
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кузьменко Николай

 УЧИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА, 20 000 ГРН.
 10 січня

2022     Місто: Київ

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Учитель английского языка
Школа іноземних мов "Вейк Ап" (Обучение иностранным языкам), Київ
03.2019 − По теперішній час (6 років 1 місяць)

Обов'язки:

Я є викладачем англійської мови та прагну збагачувати забраними за роки навчання та практики знаннями бажаючих
навчатися людей. Під час своїх уроків я формую програму таким чином щоб навчання не було нудним та важким, а
навпаки, щоб кожний урок проходив жваво та легко, знайомлячи учня не тільки з мовними аспектами англійської
мови, а також збагачував його знаннями традицій та культури Англомовних країн. Я вірю, і будьте певні, що зможу
довести учню, у разі якщо він зробив вибір стосовно вивчення англійської мови за власним бажанням, що він зможе її
вивчити. Під час навчання я використовую матеріали зібрані на протязі багаторічних пошуків і ефективність яких
доведена практикою (підручники аудіо та відеоматеріали). Хочу також звернути увагу батьків дітей, які хочуть щоб
дитина додала до арсеналу володіння звичними іноземними мовами таку екзотичну мову як японська, що добре
вмію працювати з дітьми, створюючи дружню атмосферу під час уроку і роблячи його цікавим для дитини.

Курсы иностранных языков при туристической компании
"Эдем"
Курсы иностранных языков при туристической компании "Эдем" (Обучение иностранным языкам), Київ
03.2007 − 09.2009 (2 роки 6 місяців)

Обов'язки:

Тестирование уровня знаний потенциальных учеников. Обучение английскому языку. Подбор учебников

Учитель английского языка
Курсы иностранных языков для детей (Обучение иностранным языкам), Київ
05.2004 − 08.2005 (1 рік 3 місяці)

Обов'язки:

Обучение детей младшего школьного возраста японскому и английскому языкам.

Освіта

Киевский Національний Лінгвістичний Університет (Київ)
Спеціальність: Переклад японська
повна вища, 04.1998 − 07.2003 (5 років 2 місяці)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Опытный пользователь

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1162302
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Коммуникабельность, стрессоустойчивость, способность располагать к
себе учеников
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